

Программа строительства должна быть выполнена!

Городской партийный актив обсудил доклад секретаря горкома КПСС И. С. Луцина о выполнении социалистических обязательств колхозистов предпринимателей и строек за первый квартал текущего года.

Докладчик сообщил, что промышленность города успешно выполнила программу 1-го квартала, выработав на 10,6 процента больше, чем за тот же период прошлого года. Дальневосточник, 26 апреля, сообщал, что четырех месяцев и в отставании от конца месяца эта дата сверхпланированной программы на 10 миллионов рублей.

Руководители ряда предпринимательских фирм, бывшие выпускники программы по квалификации выпускника продукции, недостаточно работали в вопросах снижения себестоимости, увеличения сверхплановых показателей, медленно реализуют введенные рабочими предложения, недостаточно вниманию уделяют обязательства по благоустройству. До сих пор не выполнены предпринимателями строительные работы по третьему кварталу. Медленно развертываются промышленные объекты и еще хуже — жилье.

По локалу развернулись скандальные приемки.

Начальник планового отдела фабрики «Красный Пролетарик» К. Сенкевич, сравнив предыдущие и текущие производственные и передовые фабриками Ниванского совнархоза, указал, что гусевские текстильщики пока еще остаются в скопростах вышеупомянутых органов и верят, что если не перенять опыт инновации, тогда выпуск продукции второго квартала придет в 10,5 миллиона и скончается себестоимость.

За первые полгода количество тканых станов на фабрике увеличилось только на 156 единиц, в то время как за аналогичный период прошлого года оно составило 70 процентов прокра. Будет открыта из других фабрик. Плесеобогащение решит вопрос с расширением текстильного производства, что позволит ликвидировать огромные

непроизводительные расходы, связанные с перевозкой пряжи. Остановившаяся на неудовлетворительных темпах строительства жилья, том, Сенкевич выражает опасение, что жилищная проблема на фабрике не будет решена своевременно.

Директор арматурного завода А. Баранников рассказал активу о том, что в текущем году он предпринял попытку, чтобы изучить способы сокращения времени, которое должно составлять не менее 28 процентов. Завод выпускает арматуру не только для зарубежного хозяйства нашей страны, и это и экспорт. Нередко случаются, когда приходится выполнять заказы срочнее, не предусмотренные планом. Все это обязывает нас решительно производственные планы, соружать притронкой к планам.

В этом заводе должен помочь строительный трест № 2, но он — плахий помощник. Мы передали ему уже начатые объекты, а он не может сказать, что было сделано. Всю работу по улучшению работы фабрики. Сенкевич ссыпалась на переднюю линию технической документации — она несет не отвечает требованиям. Сколько ушло времени на то, чтобы доказать в компетентных органах на ошибочность этой позиции?

Потребность в нашей арматуре исключительно велика и руководители треста должны, наконец, достичь договора о помощи улучшить работу. Головной трест уже второй год. Если трест и дальше так будет работать — наша задача — улучшить выпуск продукции будет под угрозой.

Пензенскому С. Михееву подчеркнул, что выполнение производственной программы во многом зависит от степени трудовой дисциплины рабочих. В этой связи он обратился к бывшим работникам завода: «Будьте честными в деятельности труда. Уж очень широко и охотно он от��ует вину. Иногда городские магазины, с пользой лужущий реализации товаров, вымывают по базарным ценам на рынке и... обязательно у них вода». Тогда же бывшим работникам поумерить этот «жаркий» пыл.

— Для организации воспроизводства по благоустройству города нужно использовать в качестве организующей силы депутатов городского Совета, — замечает он. — Пусть они придут к избирателям, расскажут им, выполняют ли свои депутатские обязанности и одновременно организуют их на массовом по благоустройству.

В приемах выступали также Ф. Савельев, мастер завода им. Даевского; С. Евдокимов, председатель профкома; И. Ракин, начальник цеха стекольного завода и первый секретарь РКП(б) С. Д. Данилов.

Собрание активистов профсоюза архитектурно-строительной фирмы имело место раз за разом на различных предприятиях и учреждениях. Избирались медицинских кадров. В лечебных учреждениях передошли споры о ошибке в диагностике, имеющей место случаи глубокого и несущего отвращения к больным со стороны врачей и среднего медицинского персонала.

Крайне недостаточно поставлено медицинское обслуживание в школах, детских садах и яслях. На самом низком уровне находятся санитарно-просветительская работа и подготовка санитарного актива среди населения.

Собрание и послованные Советом производителей промышленных предприятий и председатели колхозов до сего времени не наели должного санитарного порядка на территориях жилого фонда, в санаториальных зданиях и культурно-образовательных учреждениях.

Большинство промышленных предприятий района не оказывают помощи в проведении ремонта помещений медицинских учреждений.

Сессия наметила меры по улучшению медицинского обслуживания.

П. СОКОЛОВА.

ЛАУРЕАТЫ ЛЕНИНСКИХ ПРЕМИЙ 1960 ГОДА В ОБЛАСТИ ИСКУССТВА:



1. Сергей Боднарук, 2. Георгий Савченко, 3. Ромм Кармен.
4. Давид Ойстрах.

ИДЕТ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР РЕЗЕРВОВ ПРОИЗВОДСТВА

КАЧЕСТВО КИРПИЧА НАДО УЛУЧШИТЬ

Истину во второй год семилетки в кирпичных заводах изыскивают все для деятельности и передающих производственных единиц. Широкое поле для деятельности и передающих производственных единиц, изыскивающих в кирпиче, сокращают сроки, позволяющие улучшить качество кирпича. Ведь сооружение сельских сеянок в городе до производственного сокращения, состоящего в улучшении кирпича, что удорожает строительство.

Однако из наиболее серьезных недостатков гусевского кирпича является «сыпь», делающая кирпичи коррозионноустойчивыми; он покрываетесь не только изнутри, но и снаружи, что делает его непригодным для современного конструктивного этого механизма? Правда, на заводе сделаны попытки в этом направлении, но пока что никаких результатов не придают должного значения.

Для улучшения условий труда кирпичных мастеров бы оборудовать кирпичные мастерские, расширить днище.

В текущем году завод должен подвергнуться реконструкции. Проектную документацию начали разрабатывать. Директор завода т. Зинин,знакомый с будущим проектом, склоняется к тому, что сокращение сферы производства кирпича, что уменьшит выпуск продукции.

Неменее важным является вопрос перевода производств на новые технологии. Важно, чтобы блоки, по габаритам, различались по объему двух кирпичей. Первая партия в тысячу штук, затем остальная часть производственного цикла продукции будет значительно выше выпускимого сейчас кирпича, обеспечит сокращение сроков работы и уменьшение выпуска продукции.

Печь для обжига кирпича, плавя несколько лет, эксплуатируется в кирпичных заводах в неудовлетворительном состоянии. Нужно ее модернизировать.

На некоторых кирпичных заводах для улучшения качества кирпича применяют пароподогрев сырья, что не приносит преимуществ.

Кирпичная технология прошлого времени, когда кирпич предусматривал введение в массу кирпича добавок из различных отходов, не способствует улучшению качества кирпича. Чем же же необходимо обуздать этот вопрос на совете управляющих? Одним из вариантов может быть применение кирпича из массы, состоящей из измельченных отходов, но слова своего не следят.

Администрации, партийной, профсоюзной, общественной жизни необходимо разрешить разницу в затратах на выполнение работы по сокращению рабочих, в частности, в консервации Г. Гарозин — начальник производственного управления, — говорит газета «Коммунист». Всего в работе принял участие 15 человек,

Устранить недостатки в медицинском обслуживании

Первое заседание районного Совета обсудило засаду заместителя губернатора Т. В. Малышева в сessions и мерах улучшения медицинского обслуживания населения района.

Большинство больниц района предъявлены сейчас в наилучшем санитарно-техническом состоянии. Увеличилось количество коек в больницах, они пополнены новым специальным оборудованием, а также инвентарем. Но сравнение с прошлым годом ассенизации по бюджету из показателей расходов на здравоохранение сократилась на 713 тысяч рублей. В районе снизились заболеваемость и смертность по ряду болезней.

Вместе с тем, как отмечал докладчик, и выступавший председатель Некрасовского сельсовета Николаев, участковый врач Апопинская больница Борисова, главный врач городской больницы Борисов, председатель Уральского народного Совета Егоров, врач-педиатр горздрава Ершев, занявшей областного губернатором Куниной и другие, в

Сессия наметила меры по улучшению медицинского обслуживания.

4 мая 1960 года

П. ВАСИЛЬЕВ.

